

“隐姓埋名”的TA 褪下光环后表现如何

“小号”玩得好，粉丝少不了

□据《广州日报》

明星开“小号”(未经认证且不被大众熟知的社交账号)已经不是新鲜事,他们或者在这个比较隐秘的地盘上,褪去明星光环,流露真实情感,或者用“小号”充当第三方身份,为自己炒作宣传。明星在微博“小号”上表现出的不为人知的一面,给他们带来了不同的社会反应。

成龙新作《功夫瑜伽》遭印度片方撤资

□据 腾讯娱乐

此前有媒体报道,由成龙主演的《功夫瑜伽》,是中国与印度电影合作的三部电影之一,上月正式在迪拜沙漠开拍,并会移师冰岛拍摄。近日,美国《华尔街日报》报道称,有知情人士透露,因双方在选角时,在演员知名度方面出现分歧,再加上印度片方不满中国片方紧握手事权,参与投资的印度公司“Viacom18 Media Pvt. Ltd”宣布撤资。虽然印度片方并未解释详情,但该公司高层 Gayatri Gulati 表示:“我们不能同意对方的条款,所以取消合作。”由于印度片方撤资,有分析称,《功夫瑜伽》可能面临难产。

也有业内人士分析称,以成龙多年的从业经验及人脉,加上《功夫瑜伽》是中印签约的项目之一,相信《功夫瑜伽》不会停拍,不过原定在明年暑假上映的《功夫瑜伽》,有可能要延期到明年圣诞节才可以上映。

1 胡歌“小号”遭曝光,粉丝量噌噌往上涨

胡歌最近人气高涨,主演的三部大戏“霸屏”,赢得粉丝无数。有道是人红是非多,日前,网友声称扒出了胡歌的“小号”,并发现胡歌用“小号”发各种段子,文风幽默,发各种自拍,图片搞笑,瞬间引来了众网友的强势围观,粉丝数噌噌直往上涨。

不久后,胡歌转发一条曝光自己“小号”的微博,并配文称:“你这样,‘小号’没戏演了。”疑似承认该微博“小号”确实是自己开的。

胡歌的微博“小号”名为“嘹亮的小号”,仔细看胡歌的“小号”,发布的内容基本与胡歌相关,卖萌照、语气调皮的段子

等等,有网友称:“你这样明目张胆地把这么明显代表你的视频以及文字言语发出来,别人一下子就知道是你本人啦,还嘹亮的‘小号’,真的很嘹亮。”该微博最新的内容是一段胡歌的视频,他在视频里搞笑卖萌。胡歌的认证号宣传自己的新戏“看到的都来支持一下吧”,“小号”也来转发“支持两下吧”,被粉丝调侃:“这是自己给自己当‘水军’。”

该“小号”还发了一张胡歌歪脸吐舌头的照片,并配文“全世界都在微博上找我,这是升级版躲猫猫吗?”让粉丝纷纷猜测这本来就是胡歌自己在跟粉丝搞恶作剧、玩游戏。

2 他们“小号”被曝光,泄露真实的感情生活

因为参加真人秀而广为人知的王迅,长相老实忠厚,性格还有些呆萌,被观众封为“要嫁就嫁的安心男”,结果王迅被人发现在微博上开了个名为“徐杨的幸福时光”的“小号”,顺着这条藤,被王迅藏了两年的90后老婆浮出水面。经过仔细比对,王迅跟90后老婆相爱的时间跟他上一段婚姻竟然重合,“好男人”形象迅速瓦解,出轨事实大白于天下,王迅之后承认出轨并道歉。

巧合的是,与王迅一起参加真

人秀的“战友”罗志祥,“小号”也曾遭到曝光,进而被挖出“桃色新闻”。网友发现,一个在国外某社交网站的账号,发布的内容与罗志祥有着极高的重合度,该账号掌纹和罗志祥认证号上发布的掌纹简直一模一样,而该账号上几乎都是与周扬青调情的内容,尺度很大,让网友惊讶不已。

郑爽在参加真人秀时,被一个特写镜头捕捉到了邮箱信息,网友发现此账号曾在贴吧注册,其个人页面上显示只关注了胡彦斌的贴吧。

3 他们疑似用“小号”当“水军”

刘烨是典型的“微博控”,他曾表示自己早就申请了个微博“小号”,如果看到谁在微博上骂自己就匿名留言骂回去:“你不了解刘烨,刘烨特别好。”网友纷纷表示:“水军”太贵要花钱,所以刘烨只好自己当“水军”了吗?

刘烨“小号”用得高明,也有“小号”用得不够高明的明星。颖儿曾在自己的微博认证号中列举自己近些年出演多部热播剧的女一号,更是以营销号的口吻夸自己漂亮、心善、单纯,更以三

个“赞”加感叹号结尾,随后秒删。有网友怀疑颖儿本来是要登录自己的“小号”夸自己的,结果忘了切换闹了乌龙。

古力娜扎也曾被曝光在微博上开设“小号”充当自己的“水军”,并讽刺其他女星。据称,古力娜扎“小号”叫“挚爱娜扎宝贝”,小号发了骂杨幂、唐嫣、刘诗诗等其他女星的话之后,古力娜扎的认证号也会转发,不过娜扎从来没有承认过这个“小号”是她的。



刘烨

胡歌

彩钢专栏 广告热线:65139988

圣工钢构

专业设计、制作、安装、钢结构车间、厂房
有各种复合板、彩钢瓦、
C型钢、二层办公活动房等

电话:13829809284 15838801178 李虎工业
彩钢:13829801797 13825482186 310 山西787